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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden
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Vragen van het lid Diederik van Dijk (SGP) aan de Minister van Justitie en
Veiligheid en de Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over
het bericht dat er voor het eerst iemand stierf in een zelfdodingsmachine
(ingezonden 25 september 2024).

Mededeling van Minister Van Weel (Justitie en Veiligheid), mede namens de
Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (ontvangen 17 oktober
2024).

Vraag 1
Kent u het bericht «Eerste persoon ter wereld sterft in «zelfdodingscapsule»
in Zwitserland»?1

Vraag 2
Kunt u bevestigen dat de zelfdodingscapsule werd ontwikkeld en gebouwd in
Nederland?

Vraag 3
Deelt u de mening dat dit zeer onwenselijk en zorgwekkend is?

Vraag 4
Waarom is het bouwen en bezitten van zo’n zelfdodingsmachine in Nederland
niet verboden? Hoe verhoudt dit zich tot het wettelijk kader als het gaat om
euthanasie en hulp bij zelfdoding?

Vraag 5
Kunt u bevestigen dat het eventueel gebruiken van deze zelfdodingsmachine
in Nederland verboden is?

Vraag 6
Bent u bereid om in overleg te treden met het Openbaar Ministerie om te
bezien welke stappen er gezet zouden kunnen worden in de richting van de
bedenker van deze zelfdodingsmachine?

1 De Volkskrant, 25 september 2024, Eerste persoon ter wereld sterft in «zelfdodingscapsule» in
Zwitserland.
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Vraag 7
Heeft de bedenker van deze zelfdodingsmachine in Nederland een vergun-
ning en/of patent aangevraagd voor zijn «uitvinding»? Is het bedenken van
een apparaten waarmee mensen kunnen worden gedood, gereguleerd?

Vraag 8
Is het naar het buitenland exporteren van deze zelfdodingsmachine legaal?

Vraag 9
Hoe verhoudt het bouwen van een zelfdodingsmachine zich tot de inzet van
het kabinet om het aantal suïcides terug te dringen?

Mededeling

Hierbij deel ik u, mede namens de Staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, mede dat de schriftelijke vragen van het lid Diederik van
Dijk (SGP), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het
bericht dat er voor het eerst iemand stierf in een zelfdodingsmachine
(ingezonden 25 september 2024) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is
ontvangen.
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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